
Zkouška z predmetu CV2 dne 30.05.2002 (predtermín)

jméno, príjmení, studijní skupina

Strucne popište, jaký je rozdíl mezi metodou rešení nelineárních obvodu v casové oblasti a metodou harmonické
rovnováhy. Porovnejte výhody a nevýhody obou metod.

Kovový rezonátor o rozmerech 50x20x80 milimetru je cástecne vyplnen dvema bezeztrátovými dielektriky, pricemž relativní
permitivity techto dielektrik jsou εr1 = 4 a εr2 = 2. Pro rešení metodou FDTD urcete 

a) diskretizacní krok prostorových souradnic ................................................

b) diskretizacní krok v case ................................................

c) pocet uzlových promenných (vektory pole má všechny myslitelné složky) ................................................

d) pocet aktualizací uzlových prvku potrebný k výpoctu pro frekvencní pásmo od 100 MHz. ................................................

Pri výpoctech uvažujte 10 diskretizacních kroku na délku vlny.

Co znamenají následující zkratky:

FDTD ................................................

TLM ................................................

HB ................................................

FEM ................................................


